
Podstawa Angielskiego

Podstawa  z Angielskiego tylko się nie wyłóż

Poziom trudności: Łastwy

1. Jak jest po angielsku :JABŁKO

A - Apple

B - Apule

C - Apile

D - Aple

2. Jak jest po angielsku:BANAN

A - Bananasy

B - Banana

C - Bananky

D - Banan

3. Jak jest po angielsku:TRUSKAWKA

A - strawberry

B - strawbery

C - sarwberry

D - stwarbery

4. Jak jest po angielsku:ARBUZ

A - watermelon

B - arbuzez

C - watermelonki

D - arbuziz

5. Jak  jest po angielsku:GRUSZKA

A - pear

B - paer

C - pea

D - tomato
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6. Jak jest po angielsku:KIWI

A - kiwi

B - tomato

C - pear

D - strawberry

7. Jak jest po angielsku pomarańcza:POMARAŃCZA

A - orange

B - pear

C - watermelon

D - banana
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Podstawa Angielskiego

Podstawa  z Angielskiego tylko się nie wyłóż

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A
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